



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

## ГЕРОЯМ ХАЛХИН-ГОЛА ПОСВЯЩАЕТСЯ...



**В мае 1939 года начался локальный вооруженный конфликт на монголо-маньчжурской границе у реки Халхин-Гол. Плечом к плечу советские и монгольские солдаты встретили вторжение японской армии и нанесли ей сокрушительное поражение. Сегодня, спустя 85 лет после тех событий, сотрудники Следственного комитета России прибыли в Монголию, чтобы преклонить колени перед памятниками героям былых сражений, отдать долг памяти дедам и прадедам, завоевавшим для нас мир и отстоявшим свободу.**

Значение той победы в далеком 1939 году невозможно переоценить. Она продемонстрировала силу и мощь Красной армии и стала одним из факторов, которые позволили обезопасить восточные рубежи нашей страны и перебросить осенью 1941-го с Дальнего Востока и из Сибири войска, сыгравшие огромную роль в битве за Москву.

Делегацию Следственного комитета России возглавил руководитель 1-го отдела (организации



## ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

воспитательной работы) управления общественно-политической работы СК России Виктор Валерьевич Ершов. Он отметил, что офицеры ведомства приехали в Монголию, чтобы почтить память воинов-красноармейцев, которые в 1939 году под началом Георгия Константиновича Жукова остановили японских агрессоров, а в 1945-м, окончательно разгромив японскую Квантунскую армию, поставили точку во Второй мировой войне. «Это совместная история русского и монгольского народов. Мы должны ее помнить, чтить, сохранять и передавать потомкам!» – подытожил Виктор Ершов.

В состав группы вошли сотрудники следственного управления СК России по Республике Бурятия. В ходе траурно-торжественных мероприятий на территории мемориального комплекса горы Зайсан офицеры ведомства возложили венки и цветы к памятникам советским солдатам. Затем посетили в посольстве России художественную выставку, посвященную истории Великой Отечественной войны, с отдельной экспозицией о помощи фронту братского монгольского народа.

Продолжились праздничные мероприятия шествием «Бессмертного полка» по улицам Улан-Батора, столицы Монголии. Помимо портретов своих дедов бурятские следователи несли транспарант с изображением ветерана Великой Отечественной войны, ветерана следствия Григория Григорьевича Гирина, который долгие годы работал следователем в Бурятии. Шествие завершилось возле памятника Г. К. Жукову, к основанию которого сотрудники Следственного комитета России возложили венки, почтив память великого полководца и всех тех, кто кровью и потом добывал Победу. Возле памятника офицеры передали представителям «Поискового движения России» в Республике Бурятия памятную табличку с негасимой свечой, которая будет установлена в Монголии на сопке Ремизова, возле памятника советским и монгольским воинам, павшим в боях на реке Халхин-Гол.

Во время поездки сотрудники СК России провели встречи с представителями общественных организаций Монголии, обсудили дальнейшее взаимодействие в вопросах патриотического воспитания молодежи, участия в научно-практических конференциях и поисковых мероприятиях на местах боев на реке Халхин-Гол, где еще остаются непогребенными советские солдаты.

**Дмитрий Столяров, СУ СК России по Республике Бурятия**

21 Мая 2024

Адрес страницы: <https://pressa.sledcom.ru/Gazeta/-9-135-20-maya-2024/item/1885623>



# ИЗДАНИЯ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ

---